



International Science Council

The global voice for science

关于我们

国际科学理事会 (ISC) 是一个全球性组织，旨在推动和汇集科学专业知识、咨询以及对科学和社会重大关切问题产生影响的信息。ISC 全球会员数量不断增加，吸引了超过250个组织，涵盖自然和社会科学领域的国际科学联盟和协会，以及科学院和研究理事会等国家和地区级科学组织。国际科学理事会是同类组织中规模最大的国际非政府科学组织。

国际科学理事会通过会员和联合机构，以及与其他国际组织建立的良好合作伙伴关系和广泛的专业知识网络，在汇集和整合世界各地所有科学领域的科学卓越成果和科学政策专业知识方面拥有得天独厚的条件。

2018 年，国际科学联盟理事会（简称 ICSU，成立于 1931 年）和国际社会科学理事会（简称 ISSC，成立于 1952 年）合并成立了国际科学理事会（ISC）。

理事会经费来自会员资助、慈善捐款和特定科学活动的外部赠款。总部设于法国巴黎，并在世界各地设有区域联络点。

我们的目标

国际科学理事会的愿景是使科学成为一种全球公共产品，并以全球科学之声为使命：成为为全球科学价值发声的、值得信赖的组织。

在保证地球可持续性范围内推动人类发展是人类和科学面临的最重要挑战。为实现《2030年可持续发展议程》及17项联合国可持续发展目标(SDG)，我们必须加快推进科学、政策、商业和公民社会等所有部门实现公平、公正的可持续发展转型。

实现这些宏伟目标需要政府、科学家、研究资助者、私营部门和公民社会之间开展密切合作。在这个决定性的十年里，我们必须为科学赋能，在与社会开展合作的基础上，为实现人类和地球的美好未来而不懈努力。为此我们需要鼓起勇气，并作出相关承诺。

与国际科学理事会合作，为实现这些目标贡献力量。

主要工作

国际科学理事会工作包括协调不同项目、特别行动、全球活动和科学投入，并整合至多边进程，以及负责召集附属机构。理事会致力于为科学发展提供从“发现”到“应用”的全流程支持，涵盖自然、社会科学到行为、数据和技术科学的所有学科。

科学与社会转型

国际科学理事会《2022-2024年行动计划》针对以下五个领域中具有影响力 的活动制定了框架：

- 1. 全球可持续性**, 包括全球可持续发展科学使命委员会、重新思考人类发展项目和《2030年全球风险研究议程》。
- 2. 数字时代科技融合**, 包括与科学数字化转型和数字时代的可持续性有关的项目。
- 3. 政策和公共话语中的科学**, 包括与科学外交、政府间系统科学, 以及科学的公共价值有关的项目。
- 4. 改变科学和科学系统的实践**, 包括与开放科学、科学出版的未来, 以及科学评估有关的项目。
- 5. 科学中的自由与责任**, 包括与流放科学、性别平等, 以及打击科学中的系统性歧视有关的项目。

国际科学理事会的15个附属机构涵盖了各种国际研究计划、科学委员会、专家网络、观测系统和数据机构，其中许多机构由国际科学理事会与联合国机构等国际组织共同协办；这些机构负责推动一系列国际跨学科和交叉学科科学发展，例如：

- 全球可持续性
- 气候变化
- 不平等
- 降低灾难风险
- 城市卫生与福祉
- 土地、大气、海洋和空间研究
- 数据科学
- 科学建议

全球领导者

国际科学理事会是联合国科学技术主要小组的牵头协调机构。在履行相关职责时，理事会与世界工程组织联合会(WFEO)合作，确保在联合国获得科学授权，并将科学纳入全球重要的政策进程，包括《2030年可持续发展议程》、《巴黎协定》、《新城市议程》和《仙台减少灾害风险框架》。

与我们合作

当前全球正面临着从气候变化到疫情应对等诸多复杂挑战，急切地要求科学提供以解决方案为导向的，切实可行的知识，以为政治和社会变革提供响应信息。而科学在这一方面潜力巨大。

为实现这些目标，科学联盟、协会、学院和类似机构可以加入国际科学理事会日益增长的全球会员行列。通过汇集来自全球所有科学领域的科学卓越成就和科学政策专业知识，国际科学理事会及其会员能够在全球舞台上为科学发出强有力且可信赖的声音。

诚邀各国政府、资助机构和慈善组织、科学合作伙伴和政府间组织与国际科学理事会开展合作，帮助实现我们的宏伟目标——共同努力，使科学成为一种全球公共产品。

浏览国际科学理事会出版物和其他资源：www.council.science

成为国际科学理事会会员：council.science/members

成为国际科学理事会资助方或合作伙伴：council.science/partnerships

获取时事通讯：<https://council.science/newsletter/>

与国际科学理事会联系：secretariat@council.science



国际科学理事会

5 rue Auguste Vacquerie
75116 巴黎
法国
+33 1 45 25 03 29



**International
Science Council**
The global voice for science